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(hwqwp npwdny)

win pyYnuf’
Snnh bywinwinbuwybbpp “nmiuon | CumuwiSty, | i | S
NN NN .| (u5+u.6)
dwu U Jwu
1 2 3 4 5 6
1000 [CLHWUBLL GLUUNRSLEN (wnn 464080,585 | 464080,585 | 0,000
1100 + winn 1200+winn 1300)
win pynud’
1100 |1. LUPLPYULP 64 SNhPLEN 7100 70048,300 | 70048,300 X
(wnn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + winn 1160)
uun aunnf'
1110 |1.1 Snypw)ht hwplbp wiywpd gnyphg 7131 22903,000 | 22903,000 X
win pYnu
Snypwhwnly hwdwjupubiph Jupswlwl nwpwspubipnud
11 408,600 6408,6 X
guuynn obuptiph U ohtunigjniuubiph hwdwp CALE o a0
112 <nnh hwply hwdwjupubiph Jupswlwl nwpwdputipnud 16494.400| 16494400 X
awntdnn hnnh hwdwn
1120 | 1.2 Qnypw)ht hwplbp w)) gnyphg 7136 34798,000 | 34798,000 X
win pynut
121 [ Snypwhwpy thnfuwnpwdhgngutiph hwdwp 34798,000| 34798,000 X
1.3 Uypwtptbph oquwugnpédwt fwd gnpéniubnipjwt
1
1130 hpwubiugdull prypnynippuls YGuptibn 7145 6851,300 | 6851,300 X
win pYnud’
1131 | Shnwlwl winippkip 71452 6851,300| 6851,300 X
(tinn 1132 + wnn 1135 + winn 1136 + wninn 1137 + wninn 1138
+ wnnn 1139 + wnn 1140 + wnnn 1141 + wninn 1142 + wnnn 1143
+ wnn 1144+wnn 1145+ wnnn 1146+wnn 1147 + winn 1148 +
win pUnud
w) Cwdwjuph wnwpwdpnud Unp gkupbiph, 2hunieyniuitiph
1132 (ubpwnyw) ng hhduwlwt) 2huwpwpnigniu 130,000 130,000 X
(inbnwnpdwt) payunyniejwl hwdwp (nnn 1133 + winn
nphg’
1133 ww) <hduwlywu ohunieintuutiph hwdwp 130,000 130,000 X
1134 wp) N¢ hhduwlhwl ohtunueiniuutinh hwdwn X
p) Cwdwjuph Jupswlywl nwpwdpnid okuptiph,
2hunipjniuiiph, pwnwpwhtwlwu wy| opyklwnttiph
1135 Ybpwlwnnigdwl, nidbinugdwt, Ybpwlwuqudwl, x
wpnhwlwbwgdwl wluwwnwupubn (pwgwnnipjudp <&
opttunpipjwip uwhdwujwsd' ohuwpwpnipjwl
pnywnynipinit swwhwugynn ntiwptiph) Ywwnwpbin
q) wdwjuph Jupswlwu tnwpwdpnud obuptiph,
1136 2htnipniutibiph, pwnwpwohwlwt wy opjwntbkiph 20,000 20,000 X
puwinift monnndnisunt hunfun
i) wdwjuph nwpwdpnud ngbihg fudhspubinh b (Yu)
Stuwfuninh wpwnwnpwuph Jwbwnph, hul hwupwhtu
137 LT iR ¢ e, puf rah 3850,000 | 3850,000 X

utiunh opytiywnubipnid” ngtijhg fudhsptinh b (Yuad)
Stuwfuninh wpunwnpuwuph hpwgdwu pnyunynyejwl




1138

b) Cwdwjuph nwpwépnid pwgopejw Jwbwnp
Yuqdwltpwtnt pnyunynipjwt hwdwp

1139

q) Cwdwjuph nwpwépnud hinniy Junbihph, ubindjws
puwlywu Ywd htnniwgyws bwlpwiht quqbph
Jwupwdéwfu wnlnph Yenbpnud henndy Juntijhph W
(Ywd) utindws puwlywu Ywd hbnniywgyws twypuwht
quqtipph b wkuthywlwu htnnyubiph wéwnph

1210,000

1210,000

1140

£) Cwdwjuph nwpwépnud wnlunph, hwupwht utunh,
qquptwuph, pwhnuwiny fuwnbph b Jhdwlwfuwntiph
Ywquwybpwdwl opjtyinubinp, pwnuhpubipp
(vwniwubpp), fuwnuwwnubipp dwdp 24.00-hg hkiwnn

PETTI PYTTTETY FEUTCNTET: 29 L

1141

saks " ol

0) Cwidwpwnwpwiht Yuwunuubpht hwdwwwwnwufuwl
Epliwt pwnwph U pwnwpwjht hwdwjupubph
nwpwdépnud puwnwuh Yhunwuhubp wwhbn
_enuindnupiwt hwdwn

1142

) Cwdwjuph twpwdpnud wpuwphtu gnywqn
wnbinwnpbint pnynyniejwu hwdwp

1300,000

1300,000

1143

d) Cwdwjuph wpluhyhg thwuwnwpenebph wwwnbkubp b
YpYyuophuwlubip inpwdwnpbint hwdwp

1144

dw) <wdwjuph tnwpwdpnid (pwgwnnipjwdp pwnwhu
hwdwjupttiph) dwpnwunwp nwpunt (pwgwnnyejwdp
Gppeninwiht tnwpuhubiph) dwnwjnyeyniu hpwlwuwgubint

1 "N LY

53,300

53,300

1145

dp) fGwulwnpdtip dkiinwnubiphg wwwnpwuwndwsd hptiph
Jwupwéwfu wnnwwbwnph pnynyniejwl hwdwp

50,000

50,000

1146

dq) Ujnnjwjwuwwnbinh hwdwp

1147

dn) <wdwjuph tnwpwdpnud gunuynn fuwunyaubipnid,
Ypwywyubpnud nbfuuhywlwu htinnwyubiph Judwnph
pnuyunnipiwy hwdwn

1148

dti) Cwdwyuph nwpwdpnid hwupwyhu utunh
Ywqiwybpwdwu b ppwgdwl pnyundnieiwt hwdwn

138,000

138,000

1149

dq) Cwjwuwnwuh <wupwwbnniejwu hwdwjuptiph
wuywunwiubipp $hpdwht wudwunwiubpnud

aarnnanndbin snnnnilmiannts hunfinn

1150

dt) wy| nbinwlwu wnippbip (hwdwjuph nwpwdpnid ugn
Swnuwiynipinit hpwlywuwgubint pnyunyniysjwt hwdwp)

100,000

100,000

1160

1.4 Uypwptbph Jwunwlwpwpnuihg b
Swnwynipyniutibph dwunnignuihg wy) wwpwwnhp
Jyéwpubp

7146

5496,000

5496,000

win pyYnud’

1161

Lwdwuph pinob Jéwpynn whunwlwu wnnippbip

5496,000

5496,000

(nnn 1162 + wnn 1163 )

win pyYnuf’

1162

w) Lwnwpwghwlwu Yugniejwl wlwnbp gpwugtnt,
npwtg dwuhl pwnwpwghubipht Ynluwyh
JYywjwlwuubp, pwnwpwghwlwu Yugniejwu wywnbpnid
Yuwnwpywé gpwnnuiubpnud thnthntunyeyniutbp,
(nwgnudubip, ninnnudubip Yunwpbne b yipulwuqudwu
Yuwwygnipjwdp YYwjwlwuubp nwint hwdwp

2000,000

2000,000




1163

p) Lnunwpwlwu gpwubbywlyubiph Ynndhg Unnwpwywu
Swnwynipyniutbn Yuwwnwpbing, uninwpwlwt Yupgny
Jwybpwgqws thwuwnwpenebiph YpYuophuwlubp nwint,
upqwd dwpdpuutph Ynndhg gnpdwppubiph twfuwqgdtip b
nhdnwiutip Ywqdbnt, thwunwenebph wwunbbubip
hwubnt b npwughg puwinyuwdputip nwnt hwdwp

3496,000

3496,000

1170

1.5 Wy} hwpYuwjht Glwdnunubp

7161

0,000

0,000

(wnn 1171 + winn 1175 )

win pYnud'

171

Optiupny whnwlwt pjnl wdpwgpynn hwpytiphg b wy
wwpwnwnhp Jéwpubphg Jwuhwunwubp hwdwjuputiph

niniokibin

0,000

0,000

(innn 1172 + wnn 1173 + wnnn 1174)

1172

w) GYwdinwhwpl

1173

p) Cwhnipwhwply

1174

q) Optiupny wwnwlw pjnigkihts wdpwagpynn, wy|
hwpytiphg L wwpunwnhp yéwptbinhg uwnwnynn
dwuhwhmd'ubnn Jnlnwpwbﬂmn nwpyuw mhquum

1175

<nnh hwpuh LI. qnljpwhwnuh qbnl.{ hwdwjbgh pjmgb
Jéwpnuiubiph puwgqwywnnid pwgwhwjnyuws hwplwhu
opbtunpniejwl fjuwfunnwubiph hwdwp hwpywwnniutiphg
qwhél{nq wnydbp u mmqwnpnhn, npnup skGu
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1200
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7300

311060,400

311060,400

0,000

(iinn 1210 + winn 1220 + winn 1230 + wnn 1240 + winn 1250
+ wninn 1260)

win Uy’

1210

2.1 Lupwghly wpwnwpht wWwwnntuwljwl
nnwiwotnnbubn' unwadwé wi whnnueimiiutnha

7311

0,000

0,000

w)n pynud

1211

Cwiwjuph pnigh Ununpwgnynn wpwnwpht wwaunnuwlwu
npwdwounphubip' unwgywd w)| whwnnipyniutiph
inbnwjw huptwywnwywpdwl Jwpdhuubphg pupwghy
Swiuutiph $huwtuwynpiwl bwjwwnwyny

1220

2.2 Ywyhww) wpnwpht ywnnuwlwi
npwiuwptnphuibip' unwgywé wy) wewnneinuutiphg

7312

0,000

0,000

win pyYnuf’

1221

Cwiwjuph pyngl dnunpwignynn wpnwpht wwiuinuwlw
npwdwounphubin' unwgywd wy)) whwnnyejniutiph
inbnwywl huptwywnwywpiwt dwpdhuutiphg Ywwhunw|
Swluutiph $huwbuwynpdwl Uwwwnwyny

1230

2.3 Lupwghly wpnwpht wwownnuwlwl
npwdwunphubp' unwgywé dhouqgquyht
Ywgdwlbpwnipinitiitiphg

7321

0,000

0,000

win pyYnud’

1231

wiwjuph pjnigh dnunpwignynn wpinwphl wwownnuwlw
npwdwgunphubip’ unwgywé dhowqquihu
Yywqdwybpwnueniutitinhg puewghy dwfuubiph

Shinnbnnlnn ot Yol

1240

2.4 Ywwyhww] wpnwpht Wwnntwjwl
npwdwunphubp’ unwgyws showqgquyht
bwaowbbnwmeimubnha

7322

0,000

0,000

wyry pynul




1241

<wdwjuph pyngt dnunpwgnpynn wpunwpht wwannuwlywu
npwdwunphubp’ unwgywsd dhowqquihu

Ywqdwybtpwnipyniuubphg Yuwwhwnwy dwiuubiph
Shuwuwdnnwy wunnwbing

0,000

0,000

1250

2.5 Lupwghy ubppht wwwnnuwlwl npwdwunphutp’
unwgywd junwywpdw wyp Swlwpnulubphg

7331

311060,400

311060,400

(wnn 1251 + winn 1254 + wninn 1257 + wnnn 1258)

nphg'

1251

w) MbEnwywu pjnwbhg Phtwtiuwyw hwdwhwprbgdwu
uygpniupny inpwdwnpynn nnunwghwubp

300791,900

300791,900

1254

p) MEnwywu pynigbihg hwdwjuph qupswywu pjnigbihu
unnwdwnndnn wi nnunwahwubn

0,000

0,000

win punut’

1255

pw) Cwdwjuph pnwbh Bywdnunubpp ujwqgbtigunn’ £
opbuputiph Yhpwpydwt wpryniupnid hwdwyuph
pngbih BYwdnuntbiph Ynpnwwnubiph whnnyejwu

Linnitha thnhihuunnicilnn anuliuniibn

1256

pp) MEnwywu pynigtihg hwdwjuph Jwpswlwu
pingbihtu inpwdwnpynn wj) nnunwghwubn

0,000

0,000

1257

¢) Mnwlwu pynigbihg hwdwjuph Ywpswlwu pjnigbhu
npwdwnpynn uwywinwywiht hwinlwgnuubp
(uniodGuahwutin

10268,500

10268,500

1258

n) W hwiwyuputinh pnighubinhg puewghl dwiuubiph
$huwtuwynpiwt bwwwnwyny unwgynn wwonnuwlwu

nnuulistinnhiibn

1260

2.6 Ywwhww) ukppht Wwownnuwlwl puwdwyunphubp’
unwgywé junwywpiwy w)) dwiwpnwlubphg

7332

0,000

0,000

(innn 1261 + wnnn 1262)

uun minnt

1261

w) MEnwlwt pnigbihg Ywuihinw) Swiuubiph
$huwtvwynpiwt uywinwlywiht hwnlwgnidubip
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1262

p) W hwdwypubiphg Yuwhwnw Swiuutiph
$puwtuwynpiwt Uwywwnwyny uinwgynn wwannuwlwu

oouuliuatinnbhibn

X

1300

3. U3L tuuunrsuer

7400

82971,885

82971,885

0,000

(wnn 1310 + winn 1320 + wninn 1330 + winn 1340 + winn 1350
L annn 1360 + 1nnn 1370 & innn 13804 1nnn 1390)

win wilont'

1310

3.1 Snynubp

7411

0,000

0,000

win pyYnut’

1311

Pwulybpnud hwdwjuph pjngbih dwdwuwlwynp wqwwn
dhongubiph wbnwpwyfunwihg b ntiwynghwnubiphg unwgywsd

[

1320

3.2 Cwhwpwdhuubp

7412

0,000

0,000

wyn pyYnud’

1321

Pwdubinppwlwu puybpnigyniubipnid hwdwjuph
Jwubwlgnipjwu nhdwg hwdwjuph pnigh dnunpwgpynn

SRS

1330

3.3 9nyph Jwpdwlwinipntuhg Ywdnunubip

7415

11833,800

11833,800

(innn 1331 + winn 1332 + wnn 1333 + 1334)

pun milnnt

1331

Cwdwjuph ubthwywunigyniu hwdwpynn hnntiph

Jwindunldwinubin

5257,400

5257,400




1332

Cwdwyuph Jupswlw nwpwdpnud gunuynn whnwlwu
ubithwlwunipinit hwdwpynn hnntiph updwy6wpubp

0,000

0,000

1333

Cwdwjuph Jupswywl nwpwdpnid gunuynn whnniejwt b
hwdwjuph ubithwlwunipjwup wwnlwunn hnnwdwubph
Yunnigwwwuindwu hpwyniuph nhdwg quudynn

1 X 1£ Y.l

3241,100

3241,100

1334

Uy anyph Jwpdwlwinipinituhg dnwnpbin

3335,300

3335,300

1340

3.4 Qwdwjuph pymigbh GYwdnunubp wypwupubiph
dJwunwhwpwpnuihg b Swnwinipiniiitbph Jwunnignuihg

7421

5354,100

5354,100

(wnn 1341 + winn 1342+ wninn 1343)

pun wilnnt

1341

Cwdwyuph ubthwywuniniu hwunhuwgnn, win pynud
wnppwqniply, hwdwjupht npuwbiu ubthwlwunyent wugws
wwpwupttiph (pwgwnnipjwdp hhduwyw dheng, ny
Ujnypwlw wd pwpépwndbip whnhy hwunhuwgnn,
huswbu bwl hwdwjuph wwhnwwnubpnd wwhynn
wwpwupwunypwlwl wpdtputiph) Jwéwnphg dnunptip

1342

MGwnnyejwu Ynndhg nbnwlywu huptwywnwywpdwu

dwpdhuubipht ywundhpwyyws thwgnpnieyniuutiph
ppwlwuwgdwu dwiuubiph $huwuuwynpdw hwdwp

wimnmilnnt mintobbha wmiailnn 1thonatibn

5354,100

5354,100

1343

Opbupny uwhdwuywsd nbwpbipnd hwdwjupwihu
hhduwpyubiph Ynnihg wnwug nbnwlwu winpph
quuddwl dwwnnigynn dwnwnieyniutbph Ywd Ywunwpynn
gnpdnnnipniuiiph nhdwg uinwgynn (quudynn) wy

JSiunhibn

1350

3.5 dwnsubmt awindnuibn

7422

(winn 1351 + winn 1352)

L 55068.500 |

_55068.500

win pYnuf'

1351

Stnwlwu Jéwnubip

27068,500

27068,500

Unpwhwlnieintu

25000,000

25000,000

Utwutwpnidwlwu Swnwinueintu

1800,000

1800,000

1352

Lwdwjuph Jwpswywt nwpwdpnid hupuwlwd
Ywnnigywsd guptiph, 2hunieyniuibiph opptwlwuwgdwu

buuliun 1S nnhibn

1200,000

1200,000

1360

3.6 Ununplip winydbiphg, wniquupubiphg

7431

50,000

50,000

(wnn 1361 + winn 1362)

pun pilnuf

1361

Ywpswlywt hpwywjuwfunnuiubph hwdwp nbnwlwu
huptwlywnwywpdwu dwpdhuutiph Ynndhg
wwunwufuwuwwnynipjwu dhongubinh Yhpwnnuwhg

50,000

50,000

1362

Ununpbip hwdwjuph pjnigbih uwndwdp unwuduwsd
Wwjdwuwgpuwihtu ywpunwynpnigyniuubiph sywnwpdwu

nhilia cinbidilon adnil innudbnha

1370

3.7 Lupwghl ns wwrnnuwlwi npwdwotinphubp

7441

0,000

0,000

(nnn 1371 + 1nnn 1372)

wn pynd’

1371

dhghywlywt wudwug U Yuqdwybpwnygyniuubpp
ughpwpbpnigniuhg hwdwjupht, ybpghtuhu Gupwlw
pymgitnwhtu hhduwplyubiph intophudwut wugwé gnyph
(hhduwlwu dhong Ywd ng Uynipwlwu wywnpy
shwunhuwgnn) hpwgnuwhg b npwdwlywu dhongubiphg
pupwghy dwiuubph $huwtuwynpdw hwdwp hwdwjuph
pngl unwgywd dnunpbip’ npwdwnpywsd wpunwpht

sunouninibnha




1372

dhahywlywl wudwug U Ywqiwybpwnweniuutph
udppwpbipnieyniuhg hwdwjupht, Ytipghthu bupwlw
pnigtinwiht hhuuwplutiph nbophudwt wugws gnyph
(hhubuwlwt dhong Y ng Uynipwlwt wynhy
shwtnhuwgnn) hpwgnuhg b npwdwlwl dhongutinhg
pupwghy Swiuutiph $htwtuwynpiwl hwdwp hwdwjuph
pnigh unwgywé dnunpbip’ inpwdwnpyws utippht

1380

3.8 Uwwhwwy ng Wwypnnuwlwt npwdwtnphubp

7442

0,000

0,000

(innn 1381 + winn 1382)

unn wilnnf

1381

Lyhpwinynipjw, dwnwgnipjw hpwyniupny
$hahjwlwt wudwughg b Yuqiwlbpwnieiniutitiphg
hwdwjupht, Ytinghtpu bupwlyw pjnighnwh
hhduwpyubiph nbophudwit wugws gnyph (hhduwlw
dhong Ywd ng Uynipwlwt wywnhy shwunhuwgnn)
hnwgnuwihg U npudwlwl dhengutiphg Ywiwhunwy
dwiuutiph $huwtuwynpiwl hwiwp hwdwjuph pjnigh
unwgyws dnunpbip’ inpudwnpyws wpwnwpht

1382

Lyppwinynipjul, dwnwlgnipjwl hpwyniupny
$hahywlwl wuswughg U Ywqiwybpwnyeiniubiphg
hwdwjupht, Ytipghthu bupwyw pjnigbnwhu
hhuuwpyubiph ntophudwl wugwsd qnyph (hhuwlwu
dphong Ywd ng Uynyewlwt wlinhy shwunhuwgnn)
hnwgnuihg U npwdwluwt dhengubinhg Yuwhuwy
dwfuutiph hpwlwlwgiwy hwdwp hwdwjuph pjnigh
unwgyws dnunpbip’ npwdwnpywd ubippht wnpyniptitiphg

1390

3.9 Un Ehwdnunttn

7451

10665.485

10665.485

0,000

Lnnn 1301 L innn 12392 4 innn 13913)

win wlonf

1391

wdwjuph gnypht Wwwndwnwd Juwuubiph

shobubuunnicanuibha Snunnkbn

1392

Ywpswlywt pingbih wwhnwuinwhtt $nuinhg $ntunwjht
pinioli bwwnwnunn hwnbwanwutinhg dnunpbin

1393

Optupny U hpwywlwl w)) whwnbpny uwhdwujws'
hwdwyuph pnigh dnunpuigpiwt Gupwlyw wy) bYwdnunubp

10665,485

10665,485
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(hwquwp npwdubipny)

Pynigbnwyht Swiuubiph gnpdwnwlwt nwuwlwpgiwy wyn pynu
Snn % '% s pwdhuubph, fudpbph b nuubph, husybu twb Cunwdbkup
h & _s < pingbwnwht dwiuubph nwunbuwghunwlwu (u.7 +u.8) qu;:ll:wh $nheru::hh
NN nwuwjwpgiw hnnjuéubph wujwunwiubpp . '
1 21314 S 6 Z 8
LLHUUELL ouhuuer
20001 X | X | X (14nn2100-+11n12200-+1nnn2300-+11n2400-+nnn2500-+nnn 2600+ 521080,585 | 464080,585 | 57000,000
1nnn2700+1nnn2800+1n0n2900+1n0n3000+1nnn3100)
cCLAEKULNR ALNR3(Eh KULMrU3PL
2100 01| 0] 0 OUMUSNR@3NRLLLN 129860,085 | 126360,085 | 3500,000
(nnn2110+wnnn2120+w1nnN2130+wnnn2140+unnn2150+1nn2160+wn
n2170+1nnn2180)
wyn pyYnul’
OpGtunpp U gnpéwnpp dwpdhttbp, ybpwlwh
2110{ 01 ( 1| O | ywnwywpmd, pptwbuwlwt b hwplwpymgbypuyht
hwpwpbpnipinitibbp, wpypwpht hwpwpbpnpniibbp 119118,985 | 115618,985| 3500,000
nphg'
2111} 01| 1| 1 |Opktunhp b gnpdwnhp dwpdhttbp,wbnwlwt junwdwpnu 119118,985| 115618,985| 3500,000
wjn pYnw dwiuubiph ybpdwunwip' pun pjnbunwiht dwiuubiph
nunbuwghnwlwi nwuwlywnpgdw hnndwdubiph
-Upuwwnnnubiph watuwwwywpdbp b hwybjwdbwpubp 411 95289,985| 95289,985
ll:lllxi[:il:wmnmdutm, npwdwlwb fupwfunwnwiubp b hwwnny 4112 900,000 900,000
-tubipgbiinhly  Swnwjnieiniuubip 4212 5000,000 5000,000
-Ununiiw Swnwjnipiniitibn 4213 460,000 460,000
-Ywuh dwnwinieiniutibp 4214 1278,000 1278,000
-Uwwhnywgpwlwt Swhuubp 4215 145,000 145,000
-Lkippht gnpdninnuiubip 4221 300,000 300,000
-Upinwuwhdwljwl gnpdninnwiubiph qdny dwiuubip 4222 1000,000 1000,000
-Cwidwlwpagswiht Swnwjnieiniutbn 4232 430,000 430,000
-Snwlwunywlwt Swnwjnyejniutitip 4234 70,000 70,000
-Lbplwjwgnigswlwt dwhuubp 4237 0,000 0,000
-Jwubiwghnwlwu dwnwjnieiniiubin 4241 40,000 40,000
Ubiptuwubiph b uwppwynpnwubiph pupwghly unpngnut 4252 476,000 476,000
“Spwublywlwiht Wnysbp U hwgnwwn 4261 940,000 940,000
-Spwhiuwnpuwiht inyekin 4264 8360,000 8360,000
-Yhtgwnwiht W hwbpwiht utunh Ynyetip 4267 250,000 250,000
-Cwinnib Uwwinwbwih wy Wnwetn 4269 660,000 060,00U
Ywpswlwt uwppwynpnidubp 5122 3500,000 3500,000
Chupbiph b ohtinueniiibiph Ywwhww Yepwunpngnud 5113 0,000
2130| 01| 3| O |Punhwlnip pbmuah Swnuwynipiniiibn 5614,100 5614,100
2133| 01| 3| 3 [Cunhwunip punyph wy dwnwjnipiniutibp 5614,100 5614,100
wyn eYnd dwiuubiph Ybpdwunwp' puin pnigbnwht Swiuubiph
nunbuwghnwlywt nwuwlwpgqiwt hnnjwdubph
-Ugtuwwnnnubiph wotuwwnwywpébp b hwybwdbwpubp 4111 4980,100 4980,100
-Fubpgbwnhly dwnwjnueiniutibtin 4212 0,000 0,000
-Hwuyh dwnwjnyajnitibn 4214 220,000 220,000
-Ubptiuwutph L uwppwynpnwdutiph pupwghly unpngnud L 4252
wiwhunutnug 24,000 24,000
-Spwublywywiht Unyetip U hwgniuwn 4261 60,000 60,000
-Ybbiguinwihti U hwtipwiht ubiinh Ujniptp 4267 30,000 30,000
-Cwwnntly bwywinwYwiht wy bnyekp 4269 40,000 40,000
-Cwdwlwpgswiht Swnwinyeintubp 4232 260,000 260,000
s160l o1 | 6| o Lunhwtimp punyph hwtpwihti Swnuyniypymbbibp (wy)
nuwubiphti syyunplpwting) 51 27,000 51 27,000 0,000
nphg'
61l o1 161 1 Cunhwunip punyph hwupwiht dSwnwjniejniutibp (wy nwubpht
swwinlywnn) 5127,000 5127,000 0,000
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(hwqup npwdubpny)

Piniobimunhty dwhiubknh anndwnwbwh nwwmwbwnafwt wyn pynu
wjn pyYnwi dwfuubiph Yepdwunuip' pun pingbnwht Swiuubiph
nuwnbuwghunwywu nwuwywnpgdwu hnndwdubiph
-Undniiw) dwnwinieiniutbp 4213 3200,000 3200,000
-Uwubiwghinwlw dwnwinieintibn 4241 900,000 900,000
-Lyhpwunynieyniuibip wy) owhnype shbnwuyunnn 4819
Ywqlwybpwnipiniuubphu 134,000 134,000
-Mwpuwnhp Yéwpubip 4823 893,000 893,000
-Ghuptiph L ghtunyeyniuibiph ohuwpwpnieniu 5112 ~ 0,000 0,000
Chuptiph b ohunueniutubinh Yuwwhww) yepwunpngnid 5113 0,000 0,000
Lwhuwgdwhbunwgnunwlwt dwfuubp 5134 0,000 0,000
2400| 04 SLSEUUYUL CULrULLLNRESNRLLEN 21000,000 500,000 | 20500,000
wn} pUnuf”
2420 04 Ynununptupbunipynil, winpuwnwyghti iptupbunyaynit,
dlinpunipynits b npunpnnianLl 500,000 500,000 0,000
nphg'
2421] 04 Syniwntiinbunipjnit 500,000 500,000 0,000
wjn peynid dwiuubiph YEpdwunuip' pun pnbnwihu Swiuubiph
wnbnbuwghnwlywt nwuwbwnpgdwu hnndwdubiph
-Cwwnnily bwywinwwiht wyp uynyebip 4269
00 500,000 500,000
2450| 04 Spwbiuynpip 35000,000 0,000| 35000,000
nphg'
2451] 04 Swbwwwphwjht tnpwbuwnpun 35000,000 0,000{ 35000,000
wyn. pYnwd dwiuubiph Ybpdwunwp' pun pnighnwgh dwiuubph
wnuwnbuwghunwlywt nwuwlwpgdwi hnndwdubiph
-Cwuwnniy bwywwnwlwiht wy uynyebp 4269 0,000 0,000
-Chuptiph L ghtunieyniiiiph Ywwhwwy Ybpwunpngnu 5113 35000,000 35000,000
TR 5 R e 500,000 0,000 500,000
2485| 04 Spwtuwnpinh gdny hitnwgnuwlywt b bwhuwgdwht
Rl el A 500,000 0,000 500,000
wjn pUnw dwiuubiph Yepdwunwip' punn pynigbunwght Swiuubph
wntinbuwahinwbiwt nwuwbwnaifwt bandwétbnh
Lwjuwgdwhbnwgnunwlw dwfuubp 5134 500,000 500,000
o Stupbuwlywts hwpwpbpnipyniiulp (wyp nwubpht swunpljuting)
-15000,000 0,000 -15000,000
nnha'
2491| 04 Stunbuwywl hwpwpbipniegniutibip (w)) nwubiphtl swwwnlwtnn) -15000,000 0,000 -15000,000
wyn pYnw dwiuubph Yapdwunwp' pun pnigbnwht dwiuubiph
nuwnbuwahnwbwy nwuwbwnadwy hnndwdubinh
uucunrd Nh3Lh hruSNhUh8 UNhSLEN 8111 0,000 0,000
<Nh hPUSNhUKS UNKSLLD g411_| -15000,000 -15000,000
e P cruuu UbpUYU3rh MUTSMULNNMI3NRL 60000,000 | 60000,000 0,000
(wnnn2510+nn2520+w1nnn2530+1nn2540+wnnn2550+wnnn2560)
win pUnut’
2510/ 05 Unpwhwbind 52000,000{ 52000,000 0,000
2511| 05 m;lhwumu 4213 52000,000f 52000,000 0,000
wjn pYnw dwiuubiph Yepdwunwip' pun pynigbinught dwuubiph
nunbuwghnwywl nwuwlwnpgdwu hnndwdubph
-Yndniiw| Swnwinyeintitibin 52000,000f{ 52000,000
-Spwtuynpunwiht uwppwynpnuwubp 5121 0,000
2560l 05 Cpgwlw Jhgujuyph wuwpipuywmpmb (wyp nuubpht
swunnlywting) 8000,000 8000,000 0,000
nnhq'
2561l 05 Cpowlw dhowywjph wwawnwwunieg)nt (w)) nwubphu
swwinywunn) 8000,000 8000,000 0,000
wjn pUnwW dwfuubiph Yepdwunwip' pun pnigbnwiht dwiuubiph
nbnbuwghunwlywt nwuwywngdwl hnndwdubiph
-Unudniiwy dwnwjnipiniiiin 4213 8000,000 8000,000
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(hwqup npwdubipny)

Piniobinunht dwhiuknh annédwnwbnn nuwwwbwnafwi wyn. pynud’
ALULUMrULUSPL ThLUuru/rnik@3NhL B4
2600 06 UNUNKRLUL SUNU3NRR@3NRL 28820,400 11170,400 | 17650,000
(1nn3610+1nn3620+wnn3630+wnn3640+wnnn3650+wnnn3660)
win pYmud*
2610 06 Puwlwpwbught shtiupwpniainiti 14500,000 14500,000
n
2611| 06 P?Jrlfl{wpmhwjhb ohtuwpwpnie)niu - 14500,000 14500,000
w)n pynul dwfuubiph Ybpdwunwp' pun pnigbnuwght dwiuubiph
nunbuwghnwlywt nwuwYwpgqdwl hnndwdubiph
ThUpbinh U shunuejnibtibnh Yuujhuwy Jepwlinpngnud 513 | 14500,000 14500,000
Luwhwgdwhbunwgnunwywu dwiuubp 5134 0,000 0,000
2630| 06 Rpudunpwljwpwpnid 0,000 0,000
nnhag'
2631| 06 Lnuidwunwlwpwpnid 0,000 0,000
wjn pYnw dwiuubinh Ytpdwunwip' punn pinbuwght dwiuutkiph
intnbuwghunwlwl nwuwywpgdwu hnnjwsdubiph
Chupbiph b 2hunyeyniuubiph Yuwwhwwy ybpwunpngnid 5113 0,000 0,000
Lwhiwgdwhbunwgnunuwlwl Swiuubip 5134 0,000 0,000
2640| 06 ®nnngtibph (nuuwnpnud 14320,400 11170,400 3150,000
n
2641| 06 qI‘:r?nthph nwwynpnud 14320,400 11170,400 3150,000
wyn pYnud dwiuubiph Ybpdwunwip' pun pjnigbnwht Swiuubiph
nunbuwghnwlwt nwuwlywpgdwl hnnwsdubiph
Eubpginhly dwnwjnipjniutibin 4212 9500,000{  9500,000
Cunhwunip punyph w)| Swnwniejniutibp 4239 1670,400 1670,400
Chupbiph U 2htunteyniiibph ghtiwpwipnieini 5112 3000,000
Chupbiph U ohunyeyniuibiph Yuwwhww) ybpwunpngnid 5113 0,000 0,000
Luwhwgdwhbunwgnunwlwt dwfuubp 5134 150,000
2800 08 <ULShUS, UsUUNh3@ 54 U/PNL 54082,100 38732,100 | 15350,000
wyn} pynu
2810| 08 Lwtiquiph b uynpiph dwinuyniymtiibp 20150,000 4800,000f 15350,000
n
2811| 08 CTt?qumh b uwnpunh Swnwynyainiubp 20150,000{ 4800,000{ 15350,000
wyn peUnw dwiuubkiph Yapdwunwdp' pun pnighinwhu dwiuubiph
ntunbuwghnwywt nwuwywpgdwt hnndwdubph
-Cunhwunip punyph w)| dwnwjniejnillibin 4239 4000,000]  4000,000
Stnwywwnjwlwt dwnwjniejniubp 4234 300,000 300,000
-Spwublyjwlwihtu Unyebp b hwgnwuwn 4261 500,000 500,000
Qwuwnnily bwwinwlwiht wy uynipbp 4234 0,000 0,000
Uj1 pupwghly npwdwpunphubin 4639 0,000 0,000
-Chupbiph L ohunieyniubph ohuiwpwpnipniu 5112 0,000
-Clipltiph U phtinigniliibiph Ywwhwnwy deipwnpngnud (5113 15100,000 15100,000
Lwfuwgdwhbnwgnuwwu dwiuubp 5134 250,000
2820| 08 Vywlnipuyhts Swnuynipynitiilp 32269,000f 32269,000 0,000
2821| 08 ngquwuubp 10647,000] 10647,000 0,000
wyn pYnwW dwiuubiph Jbpdwunwip' pun pnigbnwh Swiuutiph
nunbuwghnwlwi nwuwlywpgdwt hnnjwdubph
Cupwghy npwdwgunphtubp wenwlw W hwdwjupubph ng 4637
wnlwunpwiht Yuquwybpwnyeniutiph 10647,000| 10647,000
2823| 08 Uzwlnyph wlibip, wynwplibip, Yeunpntitbp 21387,000f 21387,000 0,000
wn pynud Swiuubiph Jepdwunwip' punn pyngbuwght Swiuubiph
nunbuwghinwlwt nwuwlwpgdwu hnndwdubiph
Lupwghy npwdwunphubp whwnwywl b hwdwjupubph ny 4637
wnlunpwihtt ywgdwybpwnusiniuubphu 19387,000 19387,000
- 4657 2000,000 2000,000

=




(hwquwp npwdubpny)

Piniobinunb gwhiubnh annédwpwbnt nwewbunafwi wyn pyYnd’
2824| 08 Uyt dpwynipushti Ywqdwlbipunyeyniubp 235,000 235,000
wjn pYnwt dwiuubinh yapdwunip' punn pjnigbnuwghtu dwiuubiph
nuwnbuwghnwlwt nwuwlwpgdwl hnndwdubiph
-Ldhpwinynipniuibip wy gwhnype shbnwwunnn 4819
Yuqiwlbpwnieiniuibpht 235,000 235,000
2830| 08 Mwnpn b hEnmupwhwnnppmdubiph hbnwpdwldwh b
hpunpwpwlswlwh Swnwnypiniiibn 1663,100 1663,100 0,000
nphg'
2831| 08 Lhnnwwnwnwnhnhwnnpnuiubn 4234 1000,000 1000,000
wyn pYnwl dwiuubiph Yapdwunwp' pun pnigbnught dwiuubiph
unuwnbuwghunwlwt nwuwywpgdwl hnndwdubiph
Stnulwwnywlwl dwnwiniyeiniutbp 1000,000 1000,000
2833| 08 Stinklwwynipjwl dkinppbipnid 663,100 663,100
w)n pYnw dwiuubph yapdwunwip' pun pngbnwiht dwiuubph
nbnbuwghnwlwt nwuwlhwpgdwt hnnywdubiph
-Ywuwh dwnwjnuyejniutibp 4214 140,000 140,000
-Stnulwwnywlwl Swnwjnieiniutbn 4234 523,100 523,100
2840| 08 Upntwlwt b hwuwpwlwljwh wy) Swnwynipymbtbp 0,000 0,000
nphg' 0,000
2842| 08 Lwnuwpwlwt Ynwwygnpniuutn, hwuwpwlywluwu
Ywgdwlbpwnuesinituubp, wphdhnueniuubp 0,000 0,000
wyn pYnwl dwiuubiph ybpdwunwip' pun pynigbnuhts Swiuubiph
nunbuwghinwlwl nwuwlwpgdwt hnndwdubiph
Lyhpwwnynejnitiibp wy| gwhnyp shbnwwunn 4819
lnﬂﬂ?fullllillfijlalanlzthlEYf il ks 0'000 0'000
R B UPRNRB3NRL
(11nn2910+10nn2920+1nnn2930+1nn2940+1nnn2950-+nnn2960+ 198013,000| 198013,000 0,000
win punut’
2910| 09 Ll%[swqungwl[wb b qpuwppwlyuits pinhwiinip Yppnieymb 127200,000] 127200,000 0,000
nphg'
2911| 09 Lwhuwnwpngwlwl Yppnyentt 127200,000| 127200,000 0,000
wjn pYnwd dwiuubiph Ybpdwunwip' pun pynigbnwih dwiuubiph
nunbuwghwnwlwl nwuwlwpgdwt hnndwdubph
Uwutwghnwlw dwnwjnyejniutbn 4241
0,000 0,000
Lupwghly npwdwunphtbp whnwlwt W hwdwjupubph ng 4637
wnlunpuiht Yugqdwybpwnyeniiubpht 127200,000]| 127200,000
Mwpunwnpp Yéwpltip 4823 0,000 0,000
-Chuptiph L ghtunigyniuibph Yuwwhunw) Jtpwunpngnud 5113 0,000 0,000
2940| 09 Pupépwgnyl Ynpnipjni 0,000 0,000
nphg'
2941| 09 Pwpapugnyt dwutwghunwlwl Yppniypiniu 0,000 0,000
Uy| bwywuwntibp pynigihg 4729 0,000 0,000
2950] 09 Lup dwlwpnulbbph spwuwluwpqynn Yppnipnit 70813,000f 70813,000 0,000
nphg'
2951| 09 Upinwnupngwlwl nwunhwpwlnuygnit 70813,000{ 70813,000 0,000
wyn pYnd dwiuubiph Ybpdwunwp' pun pngbnwiht Swiuubiph
nbnbuwghunwlwl nwuwlywpgdwu hnndwdubiph
Cupwghly npwdwaunphubp whnwlywt b hwdwjuptbiph ng 4637
wnlunpwiht wgiwlybpwnieiniutbpht 70813,000f 70813,000
Uj) Ywwhunw) npwdwgunphubip 4657 0,000 0,000
unsShuLU4UL MUCSNMULNKRE3NKL
3000 10 (1nn3010+tnn3020+1nnn3030+nnn3040+w1nn3050+w1nn 3060+
nnn3070+wnnn3080+wnnn3090) 6100,000 6100,000 0,000
3070 10 Unghwyuljwtr hunpnely wpepntingagniiibp (wyy nuubpht
swunpljwting) 6100,000 6100,000
nphg'
307 10 Unghwjwlwu hwwnty wpnnunygniitibin (w)) nwubpht
swwwnlwunn) 6100,000 6100,000
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(hwqun npwdutpny)

Piniobinunbt dwhiuknbh anndwnwlbmh nwumwbwnaifmh wjn pynut
wyn ey Swfuubiph Jbipdwunwip' pun pynighinwh Sdwfuubiph
wnunbuwghnwlwy nwuwlwnpgdwt hnnywsubinh
Uy iujwuwnlibip pynigbihg 4729 2400,000{  2400,000
Lyhpwunynipyniutibip wyj owhnype shbnwuwtinn 4819
el 3700,000 _3700,000
3100| 1 <hULULUL PUPLLENPL 20UUUYN 23205,000{ 23205,000
3112] 11 << hwdwjupubiph wwhnwwnwihti $ntn 23205,000( 23205,000 0,000
wjn pynwi dwfuubiph Jbpdwunuip' punn pngbnwh Sdwfuubkiph
wnunbuwghnwlwl nwuwlywpgdwt hnnywdubiph
Mwhnwwnwiht dhonglibip 4891 23205,000( 23205,000
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